

2019 丽水 WBC 洲际拳王争霸赛赛前新闻发布会暨称重仪式举行

中日拳击新秀 今日上演金腰带争夺战



李想



太田卓矢

□ 记者 刘焯恒 通讯员 肖冬丽

本报讯 10月25日上午,2019中国丽水WBC洲际拳王争霸赛赛前新闻发布会暨称重仪式在我市举行,比赛在昨日正式打响。

本次WBC洲际拳王争霸赛由世界拳击理事会(WBC)、丽水市体育发展服务中心主办,赛事由世界拳击理事会(WBC)、亚洲拳击理事会(ABCO)官方认证,是迄今为止我市举办的级别最高、水平最高、最为精彩的国际性拳击赛事。世界拳击理事会(WBC)成立于1963年,总部设在墨西哥城,目前已成为世界上知名度最高、实力最强的职业拳击组织。

作为一个拥有165个会员的体育组织,WBC为国际拳击、搏击事业的发展作出了巨大贡献,近半个世纪以来造就了拳王阿里、泰森、霍利菲尔德等众多享誉世界的明星拳王。

这个周末,共有来自中国、日本、泰国、葡萄牙、俄罗斯五国的十位拳手齐聚丽水。其中,中国职业拳手、现任WBO中国国家冠军、WBO东方洲际青年冠军、WBC洲际银腰带冠军李想,将与日本职业拳手太田卓矢争夺WBC亚洲超次轻量级金腰带。另外还将举办四场国际排名赛,共计五场比赛。

■最多跑一次 群众好办事

丽水为侨服务“全球通”实现跨国“不用跑”

80多个事项海外华侨可预约办理

□ 记者 庄啸 通讯员 陈伊言

本报讯 10月25日一早,居住在巴西圣保罗的青田华侨麻建媚,通过丽水为侨服务“全球通”平台,仅用49分钟就成功在线办理了银行的公证业务,完成国内农业银行委托解锁挂失。这也是为侨服务“全球通”平台办理的首例跨国业务。“没想到直接在国外就办妥了国内事务,真是太方便了!”视频连线中,麻建媚频频点赞“全球通”平台。

据统计,丽水有华人华侨和港澳台同胞41.5万人,分布在世界130多个国家和地区,以往华侨办不动产

发布会上,日本职业拳手太田卓矢表示,来丽水参加此次洲际拳王争霸赛,他感到非常荣幸,希望赢下比赛,将金腰带带回日本。

中国职业拳手李想介绍,此前他和团队为这次比赛做了很多准备,请了外教,进行了很多战术分析以及针对性训练。“我很有信心,一定会把这块金腰带留在中国!”李想说。

“从机场来到丽水的一路上,风光特别秀丽。一边是山,一边是水,非常漂亮。”在答记者问环节,中央电视台体育频道拳击栏目顾问杜文杰对丽水的生态环境赞不绝口。杜文杰说,WBC洲际拳王争霸赛能落户丽水,不仅能够提升丽水百姓对拳击运动的热爱,还可以增进丽水在全国的知名度,让更多的体育爱好者对丽水有更深入的了解。

作为专业拳击项目顾问,杜文杰说,本次拳王争霸赛的最大看点,是两位中日拳击新秀的巅峰对决,“明天要打十个回合,两位选手谁的拳头更硬,谁的抗击打能力更强是最大的看点,希望现场观众为他们加油。”

本场赛事于10月26日19时30分在丽水市体育中心体育馆举行,届时,由中央电视台著名主持人韩乔生主持,杜文杰现场解说。网易对本场比赛进行独家直播,无法到现场观战的市民朋友,可以在线观看精彩的比赛。

登记、公证业务等要从国外回到国内办理,成本高昂,费时费力。

为实现海外华侨办事“不用跨境跑”,今年以来,丽水在行政服务中心5楼大厅设置专区,开通为侨服务“全球通”平台,以华侨需要回国办事的高频事项为重点,推动公安、侨务、自然资源和规划等多部门联合开展“互联网+”办理。

此外,在华侨相对聚集的西班牙马德里、意大利罗马、巴西圣保罗三个城市,同步设置了三个海外联络站点,目前可为华人华侨提供180多个事项的预约办理。

前三季度 我市外贸进出口总值突破 200 亿元

□ 记者 陈春 通讯员 陈蓓

本报讯 昨日,丽水海关发布今年前三季度我市外贸“成绩单”。据统计,今年1月至9月,我市外贸进出口总值达201.3亿元,同比(下同)增长22.9%。其中,出口183.4亿元,增长23.7%。进出口、出口增幅分别位列全省第一、第二。

主要出口市场保持增长,“一带一路”沿线国家进口高速增长。前三季度,我市出口前三位的国家和地区

分别是欧盟、美国和拉美,分别为41.1亿元、38.5亿元和14.6亿元,分别增长29%、26.6%和20.5%。在进口方面,对“一带一路”沿线国家进口12.6亿元,增长100.1%,高于全市外贸进口增速85.4个百分点。

高新技术产品出口较快增长。前三季度,全市机电、劳动密集型产品出口83.4亿元和50.3亿元,增长30.2%和22.5%。高新技术产品出口3.8亿元,增长87.8%,其中生命科学技术产品出口1.5亿元,增长194.8%。

总投资50亿元

开发区打造世界领先的图像传感器产业基地

□ 记者 陈春 通讯员 游千喻

本报讯 近日,丽水经济技术开发区与杭州光珀智能科技有限公司(以下简称“光珀智能”)、中核产业基金(北京)管理有限公司签订光珀3D图像传感器及芯片生产线项目三方框架协议。光珀智能将投资50亿元,在开发区打造世界领先的图像传感器产业基地。

根据协议,3D图像传感器及芯片生产线项目以光珀智能为龙头企业,总投资50亿元,首期投资20亿元,将建立光电半导体产业基地平台,加快半导体产业发展,并通过自主核心技术和购置先进的国内外生产设备,进行三条智能化先进生产线建设。最终将形成年营业收入100亿元,有力带动智能汽车、无人机和机器人等人工智能领域对高性能低成本视觉感知的需求。

光珀智能董事长白云峰说,他们将努力把开发区打造成为世界领先的图像传感器产业基地,为国家的芯片事业贡献力量。

丽水十佳猕猴桃 评选出炉

□ 记者 庄啸 刘焯恒 通讯员 吴宝玉

本报讯 10月25日,丽水市十佳猕猴桃评选结果出炉,龙泉市昌根水果专业合作社的红阳猕猴桃等十个品种荣获十佳猕猴桃,并评选出“最佳外观”和“最佳风味”各三个品种。

丽水市农业农村局农作物站副站长周晓音告诉记者,本次参赛的猕猴桃共有37个品种,来自全市各地。“我们从2006年开始就在专家的指导下选种培育猕猴桃,至今已经有1000多亩的规模,去年还获得首届全国优质猕猴桃品鉴会金奖。”来自龙泉市城北乡的技术员吴水美对评选信心满满。

丽水是浙江省猕猴桃主要生产区域,据农业部门统计,2019年预计丽水猕猴桃面积1.89万亩,产量8100吨,产值9100万元,主要分布在遂昌、莲都、龙泉等县(市、区)。丽水具有得天独厚的猕猴桃生长环境和气候优势,造就了丽水丰富的猕猴桃资源,近年试验研究并成功开展了不同品种、不同海拔、不同栽培方式的多样性、多模式、多层次科学发展路径,种植出了优质、精品、高效猕猴桃果品。